

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 100 (9985)

ПЯТНИЦА

15

ДЕКАБРЯ
2017 года

Цена
7 р. 92 коп.

Обсуждаем Послание губернатора области

ГАЙСИНА Гульнара
Шаукатовна, начальник
отдела социальной защиты населения:



В Послании губернатора прозвучала очень важная для всего населения области мысль, в том числе и для тех, кто входит в зону нашего пристального внимания: «По большинству ключевых показателей социально-экономического развития есть позитивная динамика, темпы нашего роста по-прежнему превышают среднероссийские. Возобновляется рост реальной заработной платы и реальных доходов населения. Развитие экономики приобретает необратимый процесс, она выходит на качественно иной уровень», что в конечном счете непременно скажется на социальной обстановке в целом по региону.

Работа отдела социальной защиты населения направлена на оказание помощи, поддержки и защиту прежде всего тех, кто в силу разного рода причин относится к социально незащищенной категории. Социальная защита – это не только обеспечение определенного уровня доходов. Она включает в себя и социальное обеспечение, и социальные гарантии. От эффективности работы законодательной и исполнительной власти, органов местного самоуправления и производителей материальных благ, особо подчеркивает руководитель региона, будет зависеть экономическое положение области, следовательно, и уровень жизни каждого его жителя. И то, что, по словам губернатора, «мы выбрали вариант опережающего – не догоняющего, не инерционного – развития...», вселяет оптимизм.

ТАУЛЕТБАЕВ Рашид
Раисович, директор Вагайской средней школы



В своем Послании областной Думе губернатор региона образование назвал «приоритетом приоритетов», тем самым придав этому направлению работы особую значимость. На самом деле, без хорошо развитой системы образования, без специалистов с основательной подготовкой успехов в какой бы то ни было отрасли достичь невозможно в принципе.

Импонирует то, что в нашей области образованию уделяется столь пристальное внимание. Только в Вагайском районе за последние несколько лет построены Второвагайская, Юрминская, Первомайская, Тукузская школы, в некоторых проведен капитальный ремонт.

Но еще важнее, по словам губернатора области, то, «что происходит внутри, в стенах школ, техникумов, вузов», иными словами, в содержании работы образовательных учреждений. В Вагайской средней школе в решении задач, стоящих перед ней, есть определенные достижения: растет количество выпускников, оканчивающих школу с медалью, улучшаются результаты единого государственного экзамена по математике, физике, русскому языку, совершенствуются формы, методы, средства воспитательной работы.

На мой взгляд, один из ключевых вызовов, о которых сказал губернатор в Послании, имеет непосредственное отношение и к школе – речь идет о межведомственном взаимодействии для достижения целей, стоящих перед ней. Улучшению качества этой работы будет способствовать более тесная связь с учреждениями культуры, спорта, ведомствами, обеспечивающими социальную защиту населения, значит, и подростков. Кроме того, настоятельно необходимо тесное взаимодействие с родительской общественностью. Не секрет, что позиция некоторых из них более чем пассивна. И в этом, в частности, скрыт большой потенциал для совершенствования, улучшения качества работы школ.

18 декабря – День работников органов ЗАГС

История Вагайского отдела ЗАГС

18 декабря органы ЗАГС отмечают значимую дату – 100-летие со дня образования этого ведомства.

В этот день в 1917 году был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния». Это был первый законодательный акт молодой республики в области семейного права. Спустя полмесяца, 4 января 1918 года, была издана инструкция, утвердившая создание отделов записей браков и рождений при волостных, уездных и городских управах.

У отдела ЗАГС Вагайского района богатая история. Как известно, административное устройство нашей территории многократно изменялось: до 1932 года – Дубровинский и Черноковский районы, 1932-1935 годы – Вагайский район, 1935-1963 – Вагайский и Дубровинский районы, с 1963 года



ЗАГС с 1951-го по 1957 год являлись структурными подразделениями управления милиции Тюменской области. В июле 1957 года в связи с принятием Советом Министров СССР по-

ние этого органа неоднократно менялись. Последнее название, после передачи полномочий по регистрации актов гражданского состояния в муниципальные территории, – отдел ЗАГС администрации Вагайского муниципального района.

В разные годы отделы (бюро) записи актов гражданского состояния Дубровинского и Вагайского районов возглавляли Кея Никаноровна Бабушкина (1941-1945 гг.), Плесовских Таисья Никандровна (1957-1970 гг.), Свининникова Мария Алексеевна (1970-1997 гг.), Гордеева Ольга Николаевна (1991-1997 гг.) и др. В настоящее время в отделе ЗАГС работают Абдуллина Ольга Камилевна – начальник отдела, и два сотрудника – Лутохина Елена Петровна, Никитина Наталия Александровна, опытные специалисты, у каждой из них большой стаж работы в этой сфере.

За годы своего существования Вагайский отдел ЗАГС многократно менял свой адрес. Как правило, для него выделялись небольшие деревянные здания или приспособленные помещения. С шестого декабря 2002 года отдел располагается в современном специально построенном двухэтажном кирпичном здании в центре села. Место для его строительства выбрано очень удачно, рядом располагаются учреждения, с которыми наш отдел тесно сотрудничает: отделы пенсионного фонда, социальной защиты населения, районный суд, а также районная администрация.

(Окончание на 2 стр.)

На снимках: Н.А. Никитина, О.К. Абдуллина, Е.П. Лутохина; «изумрудный юбилей» супружеской пары К.А. и Б.Е. Брычевых.

– вновь Вагайский район. А потому изменялось и название органа ЗАГС. С января 1927 года отделы записи браков и рождений Дубровинского и Черноковского районов, как и все другие, стали именоваться бюро записи актов гражданского состояния. В июле 1934 года как ведомство, хранящее первостепенную информацию по текущему учету населения, оно было включено в структуру НКВД, переименованного позднее в МВД. Вагайский и Дубровинский органы

становления «Об организации руководства ЗАГС» органы записи актов гражданского состояния переданы в ведение исполкомов соответствующих уровней. В структуру Вагайского и Дубровинского исполкомов вошли и бюро ЗАГС.

С 1989 года бюро ЗАГС переименовано в отдел ЗАГС Вагайского района, с 1994 года – в отдел ЗАГС администрации Вагайского района. В последующие годы подчиненность отдела ЗАГС, следовательно, и назва-

Конкурс чтецов для самых маленьких

29 ноября во Дворце культуры с. Вагай в рамках празднования Дня матери прошел муниципальный конкурс чтецов среди детей дошкольного возраста «Всё на земле от материнских рук».

Уже третий год конкурс собирает лучших чтецов дошкольных учреждений Вагайского района. Проводится он с целью утверждения приоритетов духовного, патриотического, художественного развития в обществе посредством стимулирования творческой деятельности дошкольников и педагогических работников, пропаганды чтения среди детей дошкольного возраста, знакомства с лучшими образцами поэзии, повышения авторитета института семьи, вовлечения детей в творческую деятельность и культурно-массовые мероприятия.

Чтобы стать лучшим из лучших, ребята должны были читать стихи наизусть выразительно, ярко, лучше других, при этом показать артистизм, свободу звучания голоса. Приветствовались сценическая культура, наличие костюма, атрибутики, музыкального сопровождения. Конкурс проходил в двух возрастных категориях. Дети 3-4 лет должны были рассказать 2-4 четверостишия, воспитанники 5-7 лет – от 5 и более четверостиший.

В первой возрастной категории при-

няли участие 8 участников из 5 образовательных учреждений, во второй возрастной категории – 24 участника из 7 образовательных учреждений. После подведения итогов жюри, в состав которого вошли Г. Г. Бугакова – ветеран педагогического труда, член районного совета ветеранов, общественный деятель, И. В. Степанова – специалист управления образования, А. Романов – специалист Вагайского Дворца культуры, определило победителей.

В возрастной категории 3-4 года победителем стала Дарина Каренгина из Вагайского детского сада «Родничок», 2 место занял Марсель Кучуков (Вагайский детский сад «Колосок»), 3 место – Злата Катанина (ГКП Шестовской школы). В возрастной категории 5-7 лет победителем стал Егор Бабинов (Вагайский детский сад «Колосок»), 2 место – Ильнара Мамаева (ГКП Казанской школы), 3 место – Яна Долгушина (Вагайский детский сад «Колосок»).

Все участники получили диплом управления образования и памятный подарок. Кроме очного участия, в конкурсе можно было поучаствовать и заочно, прислав видеосообщение с чтением стиха. Всего, таким образом, приняли участие 37 воспитанников.

Организационный комитет управления образования выражает благодарность



воспитателям, родителям, подготовившим детей к конкурсу.

Вероника БАННИКОВА,
методист управления образования
Вагайского района

Фото Людмилы Бабиковой

На снимках: юные любители поэзии.



18 декабря – День работников органов ЗАГС

История Вагайского отдела ЗАГС

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ЗАГС как исполнительный орган власти занимается государственной фиксацией фактов рождаемости, смертности, заключения и расторжения браков, установления отцовства, усыновления или удочерения, перемены имени.

Работа сотрудников отдела способствует отслеживанию демографической ситуации на нашей территории. Все сведения, зафиксированные в органах ЗАГС, имеют большое значение для государства и используются в статистических исследованиях, миграционными службами, в сфере обязательного медицинского страхования, отделениями пенсионного фонда. В нашей работе очень важна точность, аккуратность, скрупулезность, исполнительность. Серьезные требования предъявляются к оформлению документов. Любая точка или запятая могут играть роль в судьбе человека, отозваться какими-либо неприятностями для него в случае ошибки. За девять месяцев текущего года, к примеру, в отдел ЗАГС поступили запросы из суда, прокуратуры, от судебных приставов, из органов исполнения наказания, опеки и попечительства, УФМС, Пенсионного фонда, ФНС, ФСО, следственного комитета, органов МВД. Всего 222 запроса. И на каждый из них мы обязаны предоставить точную, объективную информацию. Кстати сказать, в квартальном отчете отдела ЗАГС значится более 100 пунктов, ответ на каждый из которых выражается порой двух- или трехзначными числами.

Архив отдела ЗАГС по состоянию на первое января 2017 года насчитывает 831 актовую книгу. Учет и хранение их являются важной задачей его сотрудников. Записи актов гражданского состояния регулярно заносятся в компьютерную базу. Все акты с 1920 года по настоящее время, хранящиеся в архиве отдела на бумажных носителях, есть и в электронном варианте. Это позволяет ускорить поиск актовой записи и оперативно отвечать на запросы разных ведомств, выдавать документы гражданам по их заявлениям.

Работа с архивными документами позволяет знако-

миться с небезынтересными фактами. К примеру, в алфавитном журнале за 1950 год зарегистрировано 1363 рождения, за 1955 год – 1781, за 1965 – 896, за 2005–276 и т.д. За последние 10-15 лет общее количество регистрируемых актов гражданского состояния снижается. В том числе это связано с уменьшением количества регистрируемых фактов о смерти: в 2002 году, к примеру, зарегистрировано 524 акта о смерти, в 2016-ом – 316, а также с уменьшением рождаемости и количества заключенных браков. Если в 2007 году зарегистрировано 188 браков, то через 10 лет, в 2016-ом, в два раза меньше – 92.

Как и в предыдущие годы, сотрудники отдела ЗАГС живут насыщенной жизнью. В отдел поступает большое количество обращений граждан по самым разным вопросам, связанным с оформлением документов. Обращается большое количество запросов организаций, учреждений.

Регулярно в отделе проводятся торжественные мероприятия по чествованию супругов-юбиляров. Граждане все активнее изъявляют желание участвовать в праздничных церемониях. Традиционно восьмого июля, в День семьи, любви и верности, в отделе ЗАГС достойным супружеским парам района вручается медаль «За любовь и верность», Благодарственное письмо. Отдел ЗАГС принимает участие в праздниках села, на которых чествуют юбиляров, проводит конкурсы невест, молодых мам. Школьники и воспитанники детских садов с удовольствием посещают наш отдел, где для них его сотрудниками проводятся беседы и устраиваются экскурсии.

Отдел тесно сотрудничает с редакцией районной газеты «Сельский труженик». На ее страницах публикуются материалы обо всех ярких мероприятиях, в которых сотрудники ЗАГСа принимают участие.

Ольга АБДУЛЛИНА,
начальник отдела ЗАГС
Вагайского района

Редакционная почта

Для милых мам

29 ноября в клубе деревни Индери состоялся концерт, посвященный Дню матери. Организовали его сотрудники Черниковского дома культуры. Несмотря на то что праздник не является красным днем календаря, трудно переоценить его значимость. Атмосфера в концертном зале была душевной. Под трогательные строки и мелодичные песни каждый сидящий в зале мыслями мог перенестись к своему самому дорогому и близкому человеку на земле – к маме. Песни в исполнении артистов, которые на сцене уже много лет, завораживали всех зрителей. А ведущую концертной программы Светлану Плевоских, которая порадовала своим творчеством, каждый раз встречали бурными аплодисментами.

Один за другим на сцену выходили юные таланты. Мамы с восхищением наблюдали за выступлениями и от души радовались, а искрящиеся глаза артистов дарили в этот день море любви и счастья. Внесли свой «огонек» в настроение публики участницы танцевальной группы «Кристалл», пластичности и харизме девочек можно было только позавидовать. На протяжении всего мероприятия артисты пели, танцевали, и все это посвящалось любимым мамам. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в нашем районе есть звезды. Всё прошло ярко! Скусающих и пассивных не было. Наградой стали добрые улыбки и теплые слова благодарности за удовольствие, предоставленное зрителям. Также хочется сказать огромное спасибо всем организаторам и пожелать им успехов в работе, благополучия в семьях, здоровья, мира, добра и всего наилучшего.

Таня АЙБАТОВА

д. Индери

Поздравляем!

Мы как бывшие специалисты поздравляем уважаемых работников ЗАГСа О.К. Абдуллину, Е.П. Лутохину, Н.А. Никитину, ранее работавших М.А. Свининникову, О.Н. Короботову, Е.В. Базанову, также бывших и ныне работающих специалистов поселений с Днем работников органов ЗАГС. Желаем только радостных событий на работе и в жизни, искренней благодарности людей и большого уважения, прекрасного настроения и отличного здоровья, отменного успеха в любом деле и неугасаемой любви. Достатка вам, процветания, развития и всевозможных благ!

Уважаемые Ольга Камилевна, Елена Петровна, Наталья Алексеевна!

Всех вас персонально

С праздником вашим профессиональным

Сердечно поздравить сегодня спешим!

Желаем всех благ вам земных от души!!!

Ваша работа, бесспорно, важна

И всем в этом мире, конечно, нужна!

Ведь каждому, кто появился на свет,

Даете вы первый его документ...

И дальше по жизни вы с каждым идете

И первыми все обо всех узнаете:

Из жизни уход или смена фамилии,

Браки, разводы - всего в изобилии, -

Вам все зафиксировать вовремя надо...

Труд ваш почетный достоин награды!

Хоть судьбы людей вы решать не во власти,

Но столько вы видите горя и счастья,

Что, кажется, собственные проблемы

Для вас навсегда - закрытая тема...

А счастье самим так необходимо!

Так пусть же невзгоды проходят все мимо!

С уважением и поздравлениями,
А.К. САБАРОВА (с. Супра),
Г.В. ШАХМАТОВА (с. Бегишево)

Поздравляем!



19 декабря у нашего главы семьи ЛЯМЗИНА Николая Андреевича юбилей. И мы торжественно поздравляем нашего дорогого, любимого мужа, папочку и дедушку с 65-летием. Папа... Такое простое слово, а скрывает в себе все самое сокровенное и дорогое!

У тебя, папа, день рождения! И для нас нет лучше праздника, чем твои именины! Ты вложил в нас душу, отдал нам все, чтобы наша жизнь была как можно счастливее.

Мы с благодарностью сегодня к тебе обращаемся и хотим, чтобы ты знал – мы очень любим тебя. И все что сейчас мы имеем, все благодаря тебе и, конечно же, нашей мамочке.

Говорят, материнская любовь самая сильная, но, наверное, не все знают, что есть такой папа, как у нас. Наш папа самый лучший в мире!

Пускай говорят, что отцы суровы и строги, тверды и черствы, но это все не про нашего папу. Его сердце искренне радуется за наши победы и грустит вместе с нами за поражения. Его поддержка для нас очень ощутима и поэтому так необходима.

Несмотря на свои 65, наш папочка все такой же бодрый и энергичный. Его оптимизму и харизме можно только позавидовать. А его мудрость и твердость в принятии жизненных решений лишь подкрепляют и без того высокий авторитет. Он готов на все, чтобы всем было хорошо, все были довольны и счастливы, особенно он очень любит баловать своих внуков и внучку.

Дорогой папочка, с юбилеем! Всегда ты был и остаешься для нас примером доброты, мужества, ума, благородства и целеустремленности.

Любимый и родной папулечка, спасибо тебе за понимание и поддержку в любой ситуации! Пусть огонь никогда не гаснет в душе, пусть не проходит любовь к жизни, а планы осуществляются.

Сегодня праздник всей семьи – твой юбилей.

Я тебе желаю, милый, не болеть.

Пусть будет жизнь твоя, как в сказке, хороша,

И пусть от радости поет твоя душа.

Чтоб удача вечно рядом шла,

И птица счастья дар свой принесла.

Как я люблю, известно только Богу,

Одним тобой лишь в жизни дорожу,

Хоть завяжи глаза – к тебе найду дорогу,

Я больше за тебя, чем за себя, боюсь.

Когда грустишь, мне вовсе не до смеха,

Когда не спишь, мне вовсе не до сна.

Любви взаимной возраст – не помеха,

Я счастлива, что встретилась с тобой.

Что различила среди всех в толпе.

Пусть годы медленно текут рекою,

Пусть дети, внуки радость тебе несут!

И самый главный мой завет –

Прожить здоровым до 100 лет!

С любовью,

твоя любимая и любящая жена ЛЮБАША

Дорогой папочка, поздравляем тебя с твоим юбилеем!

Здоровья крепкого и радостей земных

От всей души тебе желают дети.

Мир, дорогой наш, дому твоему

И долгих лет на этом свете!

Спасибо, что ты есть у нас,

За добрую душу и теплое слово.

Мы помним, пап, твой семейный наказ

Не делать людям плохого.

За доброту твою и руки золотые

И за отцовский твой совет

Тебе желают дети

Счастливой жизни до ста лет!

С любовью, твои дети МАРИЯ, АНДРЕЙ,

АНАСТАСИЯ, АНТОН и их вторые половинки

Дорогой и любимый дедушка, поздравляем тебя с юбилеем!

Дедушка любимый, поздравляем!

Будь счастливым, радостным всегда.

Долгих лет тебе мы пожелаем,

Пусть удача будет за тебя.

Пусть твое здоровье будет крепким,

Все невзгоды поскорей уйдут,

Жизнь твоя пусть будет очень светлой,

Никогда болезни не придут.

Дорогой дедушка, мы тебя очень любим!

С любовью, твои внуки ПОЛИНОЧКА, ЛИЗОЧКА,

ДАШЕНЬКА, ЗЛАТОЧКА и внучок ТИМОФЕЙ

ПРОДАМ 3 участка под ИЖС: 25, 25 и 12,5 соток в экологически чистом районе села Вагай Вагайского района Тюменской области, участки находятся по ул. Юбилейной, 19, Садовой, 5, Южной 10 «А». На участках (Юбилейная и Южная) проведены электричество, вода, выведен газовый стояк, дорога к участку грунтовая, со временем заасфальтируют; к участку по ул. Южной проведены электричество, вода, газовый стояк нужно выводить, дорога к участку заасфальтирована. Земля находится на высоком месте (не топит). Отличное вложение денег в кризисный период, участки дешевле точно не будут. Село Вагай находится в 76 км от г. Тобольска. Цена договорная. Телефоны: 89199261678, 89224834202.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 9А-2017 НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

1. Организатор аукциона

Наименование: управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Место нахождения: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, тел. 8 (34539) 23-1-89.

Почтовый адрес: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5.

Адрес электронной почты: http://vagay90@mail.ru

Контактное лицо: Орлова Наталья Анатольевна, Ламбина Елена Александровна

2. Место, дата и время проведения аукциона

Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, «15» января 2018 г. в 14-00 ч. (время тюменское).

Регистрация участников для участия в аукционе производится с 13-30 ч. до 13-50 ч. (по указанному адресу).

3. Описание и целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору аренды, срок действия договора, начальная (минимальная) цена аукциона (лота), требования к техническому состоянию муниципального имущества на момент окончания срока договора аренды

№ п/п	Описание, местоположение и технические характеристики имущества (объекта аренды)	Начальная (минимальная) цена договора: размер арендной платы в месяц (с НДС), согласно отчету № 11.17-110 по состоянию на 01.12.2017	Величина повышения начальной цены договора (шаг аукциона 5%) (руб.)	Срок договора аренды муниципального имущества	Целевое назначение муниципального имущества
-------	--	--	---	---	---

1.	Холодильная многофункциональная камера на базе 40-футового контейнера	1200,00	60,00	С момента передачи имущества по акту приема-передачи сроком на 5 лет	Для предпринимательской деятельности
----	---	---------	-------	--	--------------------------------------

4. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе

Документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества предоставляется бесплатно в письменной форме на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение 2 рабочих дней с даты получения соответствующего заявления, по адресу: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110 (понедельник-пятница с 08-00 ч. до 12-00 ч., с 13-00 ч. до 16-00 ч.)

В случае если заявителем указано на необходимость доставки ему аукционной документации посредством почтовой связи, отправка аукционной документации осуществляется в течение 2 рабочих дней с даты получения соответствующего заявления по адресу, указанному в заявлении. Документация об аукционе на право заключения договора аренды в отношении муниципального имущества размещена на официальном сайте в сети Интернет – www.torgi.gov.ru, официальном портале органов государственной власти Тюменской области [www.admtymen.ru/раздел «Имущество, земельные ресурсы»](http://www.admtymen.ru/раздел%20«Имущество,%20земельные%20ресурсы»).

5. Порядок, место, дата начала, дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Заявки на участие в открытом аукционе подаются в отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Вагайского муниципального района по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110 (понедельник-пятница – с 08-00 до 16-00).

Дата и время начала подачи заявок: с 04.12.2017 г. (с 08-00 до 16-00 – время тюменское). Последний день принятия заявок: 29.12.2017 г. (с 08-00 до 12-00 – время тюменское).

6. Дата, время и место принятия решения о признании претендента (претендентов) участником (участниками) аукциона.

11.01.2018 г., Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, кабинет № 110, в 14-00 часов (время тюменское).

7. Требования о внесении задатка и размер задатка

Не предусмотрено.

8. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: до 25 декабря 2017 года. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующее уведомление всем заявителям.

9. Требования к участникам аукциона

Участником аукциона может быть любое юридическое лицо, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующий на заключение договора.

10. Срок и порядок внесения изменений в извещение Организатором

Организатор аукциона вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного дня с даты принятия решения такие изменения размещаются Организатором аукциона на официальном сайте торгов. При этом срок подачи заявок на участие в аукционе должен быть продлен таким образом, чтобы с даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещение о проведении аукциона до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее пятнадцати дней.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ» ФЕДЕРАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ЖИЛИЩЕ» НА 2015-2020 ГОДЫ

Приказом главного управления строительства Тюменской области (ГУС ТО) от 24.11.2017 года № 0894-од утвержден список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат в 2018 году на территории Вагайского муниципального района.

Приказом ГУС ТО от 24.11.2017 года № 0895-од утвержден резервный список молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2018 году по Вагайскому муниципальному району.

С данными списками можно ознакомиться на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района www.vagai.admtymen.ru. Общество/информация для населения.

Молодым семьям, включенным в резервный список на получение социальных выплат в 2018 году, необходимо подтвердить согласие на участие в подпрограмме на 2019 год – предоставить заявление в произвольной форме до 01.08.2018 года в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. 115. Телефон: (834539) 23-2-43.

Специалист отдела строительства и ЖКХ Т. С. ПУШКАРЕВА

**Большой выбор
пиротехники, фейерверков,
бенгальских огней,
электрогирлянд,
новогодних елей.**

СтройДом Открылся кредитный отдел.
Магазин строительства и ремонта

Рады видеть вас по адресу:
с. Вагай, ул. Ленина, 84б.

Ярмарка-продажа «ЦЕНОПАД»
18 декабря, с. Вагай, у магазина «Беркут»
с 10 до 17 ч.

Трикотаж для всей семьи производства
Иваново и Узбекистан (платья, блузки,
халаты, пижамы, туники ...) от 100 руб.,
постельное белье, большой выбор
нижнего белья и многое другое.
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

КАБИНЕТ УЗИ. Высоко-
точная ультразвуковая диа-
гностика. с. Вагай. Телефон
89829458721.

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ПЛА-
ТЬЕВ.** Приглашаем за покупка-
ми. ТЦ «Южный», пав. 26 («Стре-
коза»).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Низкие цены. Тел. 89504897959.

ФАРМАКОПЕЙКА®
лекарства по доступным ценам

**Здоровье
в подарок**

ТОП-100
подарков с пользой для здоровья
в новогоднем каталоге «ФАРМАКОПЕЙКА»

8 800-200-97-07
farmakopeika.ru

с. Вагай
ул. Ленина, д. 16А

Организатор акции ООО «Редэкспорт-Саянская звезда»
ИНН 5404355535, ОГРН 108540409052

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

**ПОКУПАЮ шкурки соболя, куницы + реали-
зация соболей через пушные аукционы.**
г. Тобольск, тел.: 89504985643, 8(3456)27-01-97,
Федор. E-mail: tobolsobol@yandex.ru Наш сайт:
аукцион-мех.рф

Администрация Вагайского муниципального района информи-
рует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельных
участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Бегитино, ул. Береговая, 3
«а», ориентировочной площадью 614 кв. м, под строительство индиви-
дуального жилого дома;

2. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. А. Невского,
2а/1, ориентировочной площадью 834 кв. м, для ведения личного под-
собного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликова-
ния по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105

Поздравляем!

Первичная ветеранская организация област-
ной больницы № 9 поздравляет своих именинни-
ков, родившихся в декабре:

МИНГАЛЕВА Николая Петровича,
СОКОЛОВСКУЮ Екатерину Ивановну,
БАТРЕДИНОВУ Гульнару Низамовну,
БОГАТЬКО Татьяну Васильевну,
ЛУПЕЙ Ольгу Павловну,
КАРМЫШАКОВА Кашшафа Рафаиловича,
МИНГАЛЕВУ Софью Васильевну.

Принимайте поздравления!
С днем рождения, с днем рождения!
И хоть слышим мы подчас –
Праздник этот старит нас,
Мы отбросим эту грусть,
Пусть рождение будет, пусть!
И несет нам праздник этот
В зимний холод – солнце лета!
В день печальный - настроения!
В неудачный день – веселья!
В день тоски – друзей желанных,
Поздравлений долгожданных
И побед в делах и спорах,
Новых встреч и песен новых!
Счастья на сто лет вперед,
Жизни светлой без забот!

НОВОГОДНЯЯ СКИДКА
20% на все пуховики. ТЦ «Юж-
ный», пав. 26 («Стрекоза»).

ЗАКУПАЮ КЛЮКВУ.
Телефон 89526769764.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Телефоны: 89091818666,
89044630159.

ПРОДАЕТСЯ благоустроен-
ная квартира в 2-квартирном де-
ревянном доме. Имеются квар-
терная баня, 15 соток земли.
Телефон 89526723027.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ

Заборные столбики!
**Спешите купить
по зимним ценам!**

РАССРОЧКА ДОСТАВКА
Хранение приобретенного у нас товара до весны!

Айрон г. Тобольск, ул. Ремезова, 118,
у кафе «Яшма»
Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

РЕМОНТ
холодильни-
ков на дому.
Телефон
89526734573.

ПРОДАМ
автомоби-
ли «Лада-
2112» 2005
-го и 2003
годов вы-
пуска. Цена
договорная.
Телефон
89044761917.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН ЛИДИЯ
поздравляет жителей с. Вагай
и Вагайского района
с наступающими Новогодними праздниками
и приглашает посетить
наши магазины, в которых проводится
НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ.
У нас новое поступление мягкой
и корпусной мебели,
большой ассортимент ковров и паласов.
Доставка по Вагайскому району БЕСПЛАТНО.

**Способы оплаты: терминал, рассрочка
без первоначального взноса, кредит.**

**А также работает интернет-магазин, в котором
вы можете заказать мебель от производителя**

Ждем вас по адресам:
ул. Крупской, 46б,
ул. Октябрьская, 19а,
тел.: 89199279563,
89088753008,
89923019457,
89923019456.

**ПЕРВЫЙ
МЕБЕЛЬНЫЙ
САЛОН**
www.hypermarketmebel.ru
Тюменская обл., Вагайский район, с. Вагай
ул. Крупской, 46 Б
Мебельный салон «Лидия»
пн-вс: 09:00 - 18:00
Эл. адрес: info@hypermarketmebel.ru
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
88007758016

ПРИЕМ МАССАЖИСТА с 15
декабря. Телефон 89829082967,
Валерий.

В супермаркет «НИЗКОЦЕН»
ТРЕБУЮТСЯ сотрудник торго-
вого зала, контролер-охранник,
уборщица. Т. 8-983-562-67-31,
8-800-250-76-50 (или обращаться
в магазин)

ПРОДАМ карасей за 30 руб./кг.
Телефон 89504913533.

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора –
23-4-70, ответственного секре-
таря, отдела местного само-
управления и социальных про-
блем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-
4-83, редакции радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@
mail.ru

6+



Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72–01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://
vagayst.ru; http://tyumedia.ru,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламодатели.
При перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в ком-
пьютерном отделе АНО «ИИЦ
«Сельский труженик».
Отпечатана в ОАО «Тюменский из-
дательский дом». Адрес: г. Тюмень,
ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 13.12.2017 г.
Тираж 2108. Заказ 2985. Объем –
1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.